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و هم  زبان اعتقادی
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همزمان با پیشروی تحریرالشام، کشورهای 
روند آستانه در دوحه تاکید کردند:  

گفتگوی دولت سوریه و 
گروه‌های معارض مشروع
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 اساتید اخراجی در نامه‌ای به پزشکیان، از تداوم محرومیت خود 
با وجود دستور او خبر داده‌اند:

»به‌رغم پیگیری‌ها، 
هنوز به دانشگاه بازنگشته‌ایم«

شهرنوشت 6

سیاست 2

رئیس مجلس یک بار دیگر با ابلاغی خودخوانده، 
دولت وقت‌ را   به تله ناکامی می‌کشد؟

رد پای قالیباف از قانون اقدام 
راهبردی تا عفاف و حجاب

تنها 6 روز دیگر تا زمان ابلاغ قانون عفاف و حجاب 
توسط محمدباقر قالیباف، رئیس مجلس به دولت باقی 
مانده است. قانونی جنجالی که در چند روز گذشته و 
در پی انتشار متن نهایی آن، انتقادات بسیاری را متوجه 
خود کرد و در روزهای اخیر تقریبا تمامی دلسوزان 
کشور و نهادهای مدنی و اجتماعی از نهادهای 
سینمایی گرفته تا روزنامه‌نگاران و اندیشمندان و 
بسیاری دیگر از گروه‌ها، در این باره که تبعات ابلاغ و 
اجرای چنین قانونی تا چه حد می‌تواند برای دولت 
هزینه در پی داشته باشد و منجر به بحران‌های 
اجتماعی در کشور شود، هشدار داده‌اند.  اما در این بین 
یکی از شگفتی‌ها برای ابلاغ این قانون شخص رئیس 
مجلس بوده است؛ چهره‌ای که بسیاری امیدوار بودند 
با توجه به سهم‌هایی که از دولت مسعود پزشکیان به 
سبد او سرریز شده، دستکم بیش از سایرین به وفاق 
متعهد باشد. در این بین، اما نقش محمدباقر قالیباف 
از این جهت برای بسیاری پررنگ‌تر و جدیتر شده 
است که رفتاری که در پیش میگیرد میتواند مشابه 
عملکردش در مورد ابلاغ »قانون اقدام راهبردی برای 
لغو تحریمها و صیانت از حقوق ملت ایران« باشد؛ 

قانونی که بسیاری آن را با نام قانون اقدام راهبردی 
میشناسند. باید توجه داشت که در منظر قانون این 
امکان برای رئیس مجلس وجود دارد که قانونی را 
خود ابلاغ کند و از لحاظ تاریخی یک بار در سال 1361 
رئیس‌جمهور از ابلاغ مصوبات مجلس خودداری کرد 
که قانون مدنی در آن سال اصلاح شد و به موجب این 
اصلاح، نخست وزیر به جای رئیس‌جمهور موظف 
شد که پس از انقضای 5 روز دستور انتشار قانون را 
صادر کند. بعدتر اما همین مصوبه در سال 1370 
اصلاح شده و ماده 1 قانونی به شکل کنونی در آن قید 
شد که »مصوبات مجلس شورای اسلامی و نتیجه 
همه‌پرسی پس از طی مراحل قانونی به رئیس‌جمهور 
ابلاغ می‌شود. رئیس‌جمهور باید ظرف مدت 5 روز آن 
را امضا و به مجریان ابلاغ نماید و دستور انتشار آن را 
صادر کند و روزنامه رسمی موظف است ظرف مدت 
72 ساعت پس از ابلاغ منتشر نماید. تبصره- در صورت 
استنکاف رئیس‌جمهور از امضا یا ابلاغ در مدت مذکور 
در این ماده، به دستور رئیس مجلس شورای اسلامی، 
روزنامه رسمی موظف است ظرف مدت 72 ساعت 

مصوبه را چاپ و منتشر نماید.«

»مرتضی افقه« در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی« و در تحلیل تبعات قانون عفاف و حجاب:

بار فشارهای فرهنگی بر مشکلات اقتصادی، 
چرتکه 3زمینه‌ساز شورش‌های کور است

پرونده هفته یازدهم لیگ برتر امروز بسته می‌شود 
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خبرنگار الجزیره در تهران تحلیل کرد:  

۳  نکته درمورد تغییر رویکرد ایران 
در بحران سوریه

بررسی آمار خودکشی 
رزیدنت‌های پزشکی 
در کمیسیون بهداشت

سرکوب مزد جمعیت فقرا را از 30 درصد هم 
بیشتر خواهد کرد 

ذبح قدرت خرید کارمند و کارگر، 
پیش پای کسری بودجه 

شکایت محیط زیست 
از دستگاه‌های متخلف 

در مازوت‌سوزی 

رئیس‌جمهور در مراسم روز دانشجو در دانشگاه شریف گفت: اگر به نهج 
البلاغه و توصیه‌های مولا علی )ع( عمل می‌کردیم این بلاها به سرمان نمی‌آمد. 
برای حل مشکلات کشور و اینکه چگونه به وفاق و همدلی برسیم و چگونه از 

بحران‌ها و مشکلات خارج شویم، هم زبان علمی داریم و هم زبان اعتقادی.
مسعود پزشکیان روز شنبه ۱۷ آذر ۱۴۰۳ در مراسم روز دانشجو در جمع 
دانشجویان و اساتید دانشگاه شریف تهران، با بیان اینکه دنشجویان امید فردای 

کشور هستند، گفت: دانشجو وابسته 
به پسُــت و مقام نیست و می‌تواند 
راحت‌تر حرف خود را بزند و مطالبه 
کند، کسی که وابسته به قدرت و مقام 
نیست می‌تواند سخن حق را بگوید و 

از حق دفاع کند.
رئیس جمهور با اشاره به اینکه 
تقوا، حرکت بدون خطا و اشتباه است، 
تاکید کرد: جایگاه امروز ما بخاطر 
این است که بدون مستندات علمی 
و شواهد مستند حرف زده ایم و عمل 
کرده ایم، ما باید براساس منطق و 

شواهد با هم گفت و گو کنیم و حرف مفت نزنیم.
پزشکیان افزود: تا نفهمیم مشکلات کشور دقیقا چیست، نمی توانیم مشکل 
را حل کنیم . رئیس جمهور با انتقاد از نحوه انتصابات در گذشته و نحوه انتخاب 
مدیران، گفت: آزمون و خطا در تعیین و انتخاب مدیران بخاطر این است که 
هدف ما مشخص نیست و نمی دانیم می خواهیم به کجا برویم، اگر راه و نقشه 
را بلد باشیم، با تغییر آدمها نباید مسیر ما عوض شود. متاسفانه با تغییر آدم ها 
و مدیران در مقاطع مختلف، کل سیستم مدیریت ما تغییر می کندو راه عوض 

می شود، این یعنی نقشه و هدف مشخص نداریم.

در برق و آب و گاز و بنزین و پول مشکل داریم،
 ولی می‌گویند دست نزن 

رئیس‌جمهور گفت: در برق و آب و گاز و بنزین و پول مشکل داریم، ولی 

می‌گویند دست نزن. به هرچی دست بزنیم، یک جا دردش می‌آید. همان 
FATF را بیایید داخلی حل کنیم، یعنی در داخل آن را پیاده کنیم. آمریکا 
آنجا نشسته می‌فهمد اینجا پول چه بلایی سرش می‌آید. می‌فهمد کدام 
کشتی کدام کالا کجا دارد می‌رود، اما در این مملکت یک کشتی با بارش اگر 
 گم شود، متوجه نمی‌شویم کجا رفت. چرا؟ برای اینکه آن FATF داخلی 

را نداریم.
پزشکیان گفت: می دانید چه کسی 
می تواند حق بگوید؟ کسی که وابسته 
به پست و مقام نیست و اگر دنیا را از او 
بگیرند همیشه از حق خواهد گفت. 
این خصلت دانشجو است چون 
وابسته به پست و مقام نیست البته 
عده ای ممکن است هنوز وابستگی 

هایی داشته باشند.
پزشکیان گفت: ما برای چه اینجا 
هستیم؟ برای اینکه بدون مستند 
بدون شواهد علمی تصمیم گرفتیم 
بدون شواهد علمی دعوا کردیم اصلا 

اینجا لزومی ندارد ما و شما با هم هو بکشیم و دعوا کنیم.
وی تاکید کرد: ما قبل از انقلاب با هم بحث می‌کردیم در دانشگاه طرف مقابل 
حرفش را میزد ما حرفمان را میزدیم بقیه هم گوش می‌دادند آن وقت کسی که 
در حقیقت منطق ضعیف‌تر داشت خود به خود از میدان میرفت کنار. بر اساس 

منطق باید ما با همدیگر گفت‌وگو کنیم.
رئیس جمهور عنوان کرد: تمام شما امید فردای این مملکتید ما در مملکت 
دعوا می‌کردیم دعوای جناح‌ها و دسته‌های ما این بود که ما ادعا می‌کردیم 
ما بهتر می‌توانیم مملکت را درست کنیم آنها می‌گفتند نه ما بهتر می‌توانیم 
درست کنیم رقابت بر این بود که چه کسی بهتر می‌تواند برای این مردم 
خدمتگزار باشد و امروز ما با مشکل مواجهیم بدجوری هم با مشکل مواجهیم. 
ما پزشکان اول درد و ارزیابی شکایت اصلی را می‌گیریم از مریض تا مریض آنچه 

که هست را به ما نگوید ما نمی‌توانیم نسخه درست بنویسیم.

گزارش
پزشکیان در مراسم روز دانشجو:

برای حل مشکلات هم زبان علمی داریم و هم زبان اعتقادی

 نام و نشانی دستگاه مناقصه گزار : شرکت گاز استان گلستان به نشانی گرگان- میدان بسیج-سایت اداری 
1- موضوع مناقصه: یک مرحله ای با ارزیابی کیفی مناقصه خدمات نگهداری و تعمیرات )شبکه ، انشعاب ، 
ایستگاه ها و ...( و خدمات نصب انشعاب و خدمات نصب تجهیزات ) کنتور و رگلاتور ( در سطح شهرستان های 

مینودشت و گالیکش
) شماره مناقصه   B - 031216 ( کد فراخوان در پایگاه ملی مناقصات  53184018   مورخ 1403/09/10

2- نام و نشانی دستگاه مناقصه گزار : شرکت گاز استان گلستان به آدرس : گرگان – میدان بسیج – سایت 
ادارات  -  کد پستی  36948 – 49189 

3- زمان دریافت اسناد : کلیه اسناد مناقصه دو روز پس از چاپ آگهی دوم ازتاریخ 1403/09/26 بارگذاری 
 می گردد و به مدت 7 روز تا تاریخ 1403/10/03  از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ) ستاد ( به نشانی

   www. SetadIRAN.ir قابل دریافت ) دانلود ( میباشد .
4-  نحوه دریافت اسناد مناقصه و مهلت ارائه مدارک  : پیمانکاران و داوطلبان شرکت در مناقصه و واجد 
شرایط )دارای  حداقل رتبه 5  تاسیسات و تجهیزات ، توانایی مالی ، ظرفیت آزاد کاری و سابقه کاری مرتبط( ( میبایست 
ضمن ثبت نام در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ) ستاد ( به آدرس WWW. Setadiran.ir و دریافت گواهی  
امضاء الکترونیکی ) در صورت عدم عضویت قبلی ( جهت شرکت در مناقصه از طریق سامانه ستاد اقدام نمایند . ضمناً 
لازم است مناقصه گران کلیه مدارک خواسته شده براساس دعوتنامه ارسالی که در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 
) ستاد (  WWW. Setadiran.ir ، پایگاه ملی اطلاع رسانی مناقصات  http://iets.mporg.ir  درج گردیده 

پس از تهیه و تکمیل مستندات و حداکثر تا تاریخ  1403/10/17 از طریق سامانه ستاد بارگذاری نمایند . )در این مرحله 
مناقصه گران علاوه بر بارگذاری مستندات ارزیابی کیفی ، همزمان با آن ملزم به ارسال نسخه کاغذی اسناد ارزیابی 
کیفی وپاکت ضمانت نامه شرکت در فرآیند ارجاع کار به  آدرس شرکت گاز استان گلستان امور قراردادها می باشند. 
بدیهی است کلیه مناقصه گران در صورت بارگذاری اسناد و تکمیل مستندات در موعد تعیین شده ، قابلیت مشارکت 
در فرآیند مناقصه را خواهد داشت . همچنین شرکتهایی که دارای عضو هیئت مدیره مشترک میباشند مجاز به شرکت 
همزمان در مناقصه و ارائه پیشنهاد قیمت بصورت توامان نخواهند بود  و در هر مرحله از مناقصه که این موضوع ثابت 

شود مناقصه گذار نسبت به حذف مناقصه گران مربوطه از روند مناقصه اقدام خواهد نمود 
5- نوع و میزان تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار : مطابق با بند الف ماده 6 آئین نامه تضمین معاملات 
دولتی جهت مناقصه به مبلغ  3/919/000/000 ریال ) سه میلیاردو نهصد و نوزده میلیون ریال ( میباشد . ضمناً مبالغ 

اعلامی تقریبی بوده و میزان نهایی تضامین براساس برآورد اولیه در اسناد مناقصه قید می گردد.
6- مبلغ برآورد اولیه : مناقصه :78/368/000/000 ریال )هفتاد و هشت میلیاردو سیصد و شصت و هشت میلیون 

ریال ( میباشد . ضمناً مبالغ اعلامی تقریبی بوده و برآورد اولیه دقیق در اسناد مناقصه قید می گردد .
7- کمیسیون مناقصات)بازگشایی پاکات( :  روز یکشنبه  مورخ 1403/10/30

شماره مرکز تلفن :  کد شهری ) 017 ( 5 – 32480372   داخلی 2055
 کارشناس مربوطه : آقا ی / خانم  باقری    فاکس :  32480298  ) 017 ( 

تاریخ انتشار نوبت اول:1403/09/14 تاریخ انتشار نوبت دوم:1403/09/18

آگهي مناقصه عمومی
 یک مرحله ای با ارزیابی کیفی

شرکت گاز استان گلستان

شناسه آگهی: 1839239

نوبت دوم

شرکت گاز استان گلستان ) سهامی خاص(
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3- زمان دریافت اسناد : کلیه اسناد مناقصه دو روز پس از چاپ آگهی دوم ازتاریخ 1403/09/26 بارگذاری 
 می گردد و به مدت 7 روز تا تاریخ 1403/10/03  از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ) ستاد ( به نشانی
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4-  نحوه دریافت اسناد مناقصه و مهلت ارائه مدارک  : پیمانکاران و داوطلبان شرکت در مناقصه و واجد 
شرایط )دارای  حداقل رتبه 5  تاسیسات و تجهیزات ، توانایی مالی ، ظرفیت آزاد کاری و سابقه کاری مرتبط( ( میبایست 
ضمن ثبت نام در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ) ستاد ( به آدرس WWW. Setadiran.ir و دریافت گواهی  
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پس از تهیه و تکمیل مستندات و حداکثر تا تاریخ  1403/10/17 از طریق سامانه ستاد بارگذاری نمایند . )در این مرحله 
مناقصه گران علاوه بر بارگذاری مستندات ارزیابی کیفی ، همزمان با آن ملزم به ارسال نسخه کاغذی اسناد ارزیابی 
کیفی وپاکت ضمانت نامه شرکت در فرآیند ارجاع کار به  آدرس شرکت گاز استان گلستان امور قراردادها می باشند. 
بدیهی است کلیه مناقصه گران در صورت بارگذاری اسناد و تکمیل مستندات در موعد تعیین شده ، قابلیت مشارکت 
در فرآیند مناقصه را خواهد داشت . همچنین شرکتهایی که دارای عضو هیئت مدیره مشترک میباشند مجاز به شرکت 
همزمان در مناقصه و ارائه پیشنهاد قیمت بصورت توامان نخواهند بود  و در هر مرحله از مناقصه که این موضوع ثابت 

شود مناقصه گذار نسبت به حذف مناقصه گران مربوطه از روند مناقصه اقدام خواهد نمود 
5- نوع و میزان تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار : مطابق با بند الف ماده 6 آئین نامه تضمین معاملات 
دولتی جهت مناقصه به مبلغ  3/919/000/000 ریال ) سه میلیاردو نهصد و نوزده میلیون ریال ( میباشد . ضمناً مبالغ 

اعلامی تقریبی بوده و میزان نهایی تضامین براساس برآورد اولیه در اسناد مناقصه قید می گردد.
6- مبلغ برآورد اولیه : مناقصه :78/368/000/000 ریال )هفتاد و هشت میلیاردو سیصد و شصت و هشت میلیون 

ریال ( میباشد . ضمناً مبالغ اعلامی تقریبی بوده و برآورد اولیه دقیق در اسناد مناقصه قید می گردد .
7- کمیسیون مناقصات)بازگشایی پاکات( :  روز یکشنبه  مورخ 1403/10/30

شماره مرکز تلفن :  کد شهری ) 017 ( 5 – 32480372   داخلی 2055
 کارشناس مربوطه : آقا ی / خانم  باقری    فاکس :  32480298  ) 017 ( 

تاریخ انتشار نوبت اول:1403/09/14 تاریخ انتشار نوبت دوم:1403/09/18

آگهي مناقصه عمومی
 یک مرحله ای با ارزیابی کیفی

شرکت گاز استان گلستان

شناسه آگهی: 1839239

نوبت دوم

شرکت گاز استان گلستان ) سهامی خاص(

سیاست 2

سیاست 2

معاون سابق سپاه قدس: 

 ترک‌ها و عرب‌ها ما را فریب دادند 
که هیچ اتفاقی در سوریه نمی‌افتد 

عضو کمیسیون امنیت ملی پاسخ داد:  

تکلیف 30 میلیارد دلار  بدهی 
سوریه  به ایران چه می‌شود؟ 


